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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	09 квітня
	2014 року
	    м. Чернігів


      №
	109


Про підсумки обласного етапу щорічної 

Всеукраїнської історико-географічної 

експедиції учнівської та студентської 

молоді «Історія міст і сіл України» 

у 2013-2014 роках
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2010                № 785 «Про затвердження державної цільової соціальної програми розвитку позашкільної освіти на період до 2014 року», Положення про Всеукраїнську історико-географічну експедицію учнівської та студентської молоді «Історія міст і сіл України» (лист Міністерства освіти і науки України від 24.03.2006 № 1/9-177), листа Українського державного Центру туризму і краєзнавства учнівської молоді від 02.10.2006 № 106, наказу Управління освіти і науки облдержадміністрації від 16.04.2013 № 156 «Про проведення обласного етапу щорічної Всеукраїнської історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України» з 15 квітня 2013 року по 01 квітня 2014 року позашкільним навчальним закладом «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» проведено відповідний обласний етап, на який було надіслано 46 робіт експедиційних загонів, гуртків, творчих груп учнів, переможців районних (міських) турів з 16 районів та міст Ніжина і Чернігова.

Високим пошуково-дослідницьким рівнем та якісним оформленням відрізняються роботи учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів та вихованців позашкільних навчальних закладів Варвинського, Городнянського, Козелецького, Коропського, Куликівського, Менського, Ніжинського, Новгород-Сіверського, Носівського, Ріпкинського, Семенівського, Чернігівського районів і міст Чернігова та Ніжина.

На підставі висновків обласного журі
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями обласного етапу щорічної Всеукраїнської історико-географічної експедиції учнівської та студентської молоді  «Історія міст і сіл України» у 2013-2014 роках та нагородити грамотами Управління освіти і науки облдержадміністрації:
1.1 У номінації «Нарис-опис міста (села)»:

· експедиційний загін «Нащадки» Козелецької станції юних туристів (керівник Янко Л.О.) за роботу «Мальовниче село з цілющою водицею»;

· творчу групу історико-краєзнавчого музею туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка» Варвинського районного Будинку школярів (керівник Прима О.Л.) за роботу «Містечко над Удаєм»;

· вихованців краєзнавчого гуртка Журавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім.  Г.Ф. Вороного Варвинської районної ради (керівник Ткаченко В.В.) за роботу «Кожному мила своя сторона»;

· пошукову групу історико-краєзнавчого гуртка «Історики-краєзнавці» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Улянівського навчально-виховного комплексу Чернігівської районної ради (керівник Рослик Н.Ф.) за роботу «Улянівка – моє рідне село»;

· пошукову групу гуртка «Юні музеєзнавці» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Анисівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Чернігівської районної ради (керівник Звонник М.М.) за роботу «Моя маленька Батьківщина – Анисів»;

1.2  У номінації «Розробка 1-5 денного туристсько-краєзнавчого маршруту або екскурсії»:

· експедиційний загін туристично-краєзнавчого гуртка «Мій рідний край» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Седнівського навчально-виховного комплексу Чернігівської районної ради (керівник Луговський С.В.) за роботу «Одноденний туристично-краєзнавчий маршрут «До гостинного села Бігач»;

· творчу групу учнів гімназії № 31 гуманітарно-естетичного профілю м. Чернігова (керівник Писарева О.Й.) за роботу «Екскурсійний маршрут «Про минуле заради майбутнього»;

· вихованців гуртка «Євроклуб»  Мринської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Носівської районної ради (керівник Леус Т.В.) за роботу «Екскурсійна прогулянка селом Мрин «Завітайте у наш Мрин, завітайте…»;

· творчу групу учнів 7 класу Бурківської загальноосвітньої школи  І-ІІ ст. Ніжинської районної ради (керівник Крашенінніков А.Л.) за роботу «Розробка трьохденного туристсько-краєзнавчого маршруту «Від героїв Крут до героїв сьогодення»;

· творчу групу учнів 10-А класу Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 13 Чернігівської міської ради (керівник Голомозик І.М.) за роботу «Розробка одноденного туристсько-краєзнавчого маршруту                          м. Седнів»;

2. Визнати лауреатами  обласного етапу щорічної Всеукраїнської історико-географічної експедиції учнівської та студентської молоді «Історія міст і сіл України» у 2013-2014 роках та нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій»:

2.1  У номінації «Нарис-опис міста (села)»:

· вихованців етнографічного гуртка «Юні етнографи» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Киселівського навчально-виховного комплексу Чернігівської районної ради (керівник Ковальчук Г.М.) за роботу «Село Киселівка: минуле й сьогодення»;

· експедиційний загін Куликівського районного Центру позашкільної освіти (керівник Федоренко Ю.М.) за роботу «Давньоруські Ромео і Джульєта або звідки з’явилась Салтикова Дівиця»;

· пошукову групу еколого-краєзнавчого гуртка «Пошуковець» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області», що працює на базі Редьківського навчально-виховного комплексу Чернігівської районної ради (керівник Кузьменко Б.М.) за роботу «Редьківка – село сучасності»;

· вихованців гуртка «Мій рідний край» Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Семенівської районної ради (керівник Купрейченко Т.А.) за роботу «Моя маленька Батьківщина, я до тебе серцем лину»;

· пошуковий загін «Джерельце» Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 29 Чернігівської міської ради (керівник Ланько О.В.) за роботу «Історія села Кувечичи»;

· Козир Тетяну, ученицю 5 класу Автуницької загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Городнянської районної ради (керівник Козир О.М.) за роботу «Історія одного села: Старосілля»;

· вихованців гуртка «Юні екскурсоводи» Ріпкинського районного Центру дитячої та юнацької творчості (керівник Насон С.К.) за роботу «Замглай – наш рідний край»;

· творчу групу учнів 9 класу Кунашівського навчально-виховного комплексу «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІ ст. Ніжинської районної ради (керівник                Радченко О.В.) за роботу «Земля Кунаша»;

· пошуковий загін «Дослідники» Погорільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Семенівської районної ради (керівник Тимощенко Н.П.) за роботу «Погорільці: історичне минуле»;

· Єрмоленко Вікторію, ученицю 10-Б класу Менської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім. Т.Г. Шевченка Менської районної ради (керівник Казімірова С.Е.) за роботу «Місто Мена Чернігівської області»;

· еко-клуб «Едельвейс» Чернігівського ліцею № 22 Чернігівської міської ради (керівник Бабич В.О.) за роботу «Село Петрушин Чернігівського району Чернігівської області»;

· творчу групу учнів Ніжинської гімназії № 16 Ніжинської міської ради  (керівник  Вовкогон Л.В.) за роботу «Там, де колись шуміли Тванські ліси. Село Перебудова»;

· творчу групу учнів Грем’яцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Новгород-Сіверської районної ради (керівник Шерстюк О.О.) за роботу «Історія села Грем’яч від появи до сьогодення»;

· Якименко Анжелу, ученицю 10 класу Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради (керівник                   Марчан М.М.) за роботу «Моє село – окраса України»;

· Чмихун Діану, ученицю 9 класу Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради (керівник               Марчан М.М.) за роботу «Моє село – окраса України»;

· Халімон Заріну, ученицю 11-Б класу ліцею № 15 м. Чернігова (керівник Єрема В.І.) за роботу «Нарис-опис села Андріївка»;

· Лакіс Аліну, ученицю 11-Б класу ліцею № 15 м. Чернігова (керівник Єрема В.І.) за роботу «Нарис-опис села Андріївка»;

· вихованців історико-краєзнавчого гуртка «Пошук» Жовтневої загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Коропської районної ради (керівники  Єрошенко М.І.,   Кульбака О.В.) за роботу «Опис села Жовтневе»;

· експедиційний загін учнів Носівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ ст. № 3 Носівської районної ради (керівник Трофімова А.С.) за роботу «Місто Носівка. Сторінки історії».
2.2  У номінації «Розробка 1-5 денного туристсько-краєзнавчого маршруту або екскурсії»:

· Донську Дар’ю, ученицю 11-А класу Ніжинської загальноосвітньої школи  № 10 Ніжинської міської ради (керівник                      Згода В.М.) за роботу «Розробка екскурсійних маршрутів «Буремними дорогами війни»;

· туристсько-краєзнавчу групу «Дослідник» Автуницької загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Городнянської районної ради (керівник Козир О.М.) за роботу «Дводенна туристсько-краєзнавча екскурсія «Стежками рідного села»;

· Лакіс Аліну, ученицю 11-Б класу ліцею № 15 м. Чернігова  (керівник Єрема В.І.) за роботу «Одноденна туристсько-краєзнавча екскурсія селом Андріївка Чернігівського району Чернігівської області»;

· Халімон Заріну, ученицю 11-Б класу ліцею № 15 м. Чернігова  (керівник Єрема В.І.) за роботу «Одноденна туристсько-краєзнавча екскурсія селом Андріївка Чернігівського району Чернігівської області»;

· Соловей Аліну, ученицю 11-А класу Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 3 Чернігівської міської ради (керівник Корх І.М.) за роботу «П’ятиденний туристсько-краєзнавчий експедиційний маршрут Чернігівщиною «Романтична Чернігівщина»;

3. За належну організацію роботи з учнівською молоддю щодо вивчення і дослідження історичного минулого та сучасності рідного краю нагородити Почесними грамотами Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації керівників експедиційних загонів, гуртків, клубів, пошукових та творчих груп учнів:

· Янко Ларису Олександрівну, методиста з туристсько-краєзнавчої роботи Козелецької станції юних туристів;

· Приму Олега Леонідовича, завідувача історико-краєзнавчого музею, керівника туристсько-краєзнавчого клубу «Ніка» Варвинського районного Будинку школярів;

· Ткаченко Валентину Володимирівну, керівника краєзнавчого гуртка, вчителя географії Журавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.                   ім. Г.Ф. Вороного Варвинської районної ради;

· Рослік Наталію Федорівну, керівника історико-краєзнавчого гуртка «Історики-краєзнавці» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області»;

· Звонник Марину Миколаївну, керівника гуртка «Юні музеєзнавці» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області»;

· Луговського Сергія Валентиновича, керівника туристично-краєзнавчого гуртка «Мій рідний край» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області»;

· Писареву Ольгу Йосипівну, вчителя історії гімназії № 31 гуманітарно-естетичного профілю м. Чернігова;

· Крашеніннікова Анатолія Леонідовича, директора Бурківської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Ніжинської районної ради;

· Леус Тетяну Валеріївну, вчителя історії, української мови та літератури Мринської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Носівської районної ради;

· Голомозик Ірину Миколаївну, вчителя історії Чернігівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 13 Чернігівської міської ради;

4. За значні досягнення у роботі з учнівською молоддю в обласному етапі щорічної Всеукраїнської історико-географічної експедиції учнівської та студентської молоді «Історія міст і сіл України» нагородити грамотами позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій»:

· Ковальчук Ганну Михайлівну, керівника етнографічного гуртка «Юні етнографи» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області»;

· Федоренка Юрія Михайловича, методиста Куликівського районного Центру позашкільної освіти;

· Кузьменко Богдану Миколаївну, керівника еколого-краєзнавчого гуртка «Пошуковець» комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області»;

· Купрейченко Тетяну Анатоліївну, вчителя Олександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Семенівської районної ради;

· Ланько Оксану Вікторівну, завідувачку Зразкового музею українознавства «Берегиня» Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.                       № 29 Чернігівської міської ради;

· Козир Олену Миколаївну, вчителя історії Автуницької загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Городнянської районної ради;

· Насон Світлану Карлівну, керівника гурткової роботи Ріпкинського районного Центру дитячої та юнацької творчості;

· Радченко Олену Володимирівну, вчителя історії Кунашівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» І-ІІ ст. Ніжинської районної ради;

· Тимощенко Наталію Петрівну, директора Погорільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Семенівської районної ради;

· Казімірову Світлану Євгеніївну, вчителя історії Менської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім. Т.Г. Шевченка Менської районної ради;

· Бабич Валентину Олександрівну, вчителя географії Чернігівського ліцею № 22 Чернігівської міської ради;

· Вовкогон Людмилу Володимирівну, вчителя географії Ніжинської гімназії № 16 Ніжинської міської ради;

· Шерстюк Ольгу Олександрівну, вчителя української мови та літератури Грем’яцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Новгород-Сіверської районної ради;

· Марчана Миколу Миколайовича, вчителя історії Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради;

· Єрошенка Миколу Івановича, вчителя історії Жовтневої загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Коропської районної ради;

· Кульбаку Олександра Васильовича, вчителя історії Жовтневої загальноосвітньої школи Коропської районної ради;

· Трофімову Альону Сергіївну, вихователя групи подовженого дня Носівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ ст. № 3 Носівської районної ради;

· Згоду Валентину Миколаївну, вчителя історії Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 10 Ніжинської міської ради;

· Козир Олену Миколаївну, вчителя історії Автуницької загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Городнянської районної ради;

· Єрему Віктора Івановича, вчителя історії ліцею № 15                               м. Чернігова;

· Корх Ірину Михайлівну, вчителя історії Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 3 Чернігівської міської ради.
5. Позашкільному навчальному закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» (Степовик П.М.) надіслати до Українського державного Центру туризму і краєзнавства учнівської молоді для участі у Всеукраїнському турі роботи переможців обласного етапу щорічної Всеукраїнської історико-географічної експедиції учнівської та студентської молоді «Історія міст і сіл України».

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління освіти і науки облдержадміністрації                  Конопацького М.А.

Начальник Управління






А.А. Заліський

